Rallye Maths 95 — IREM épreuves Cycle 1 —2021-2022

En route pour le Zoo

Scénario option 1

Yago emmene le tigre, I'éléphant et la girafe au zoo. Il met un animal
par wagon.

Pour que le train parte, Yago doit faire attention a la place des
animaux.

Le tigre doit étre a coté de I'éléphant.
La girafe doit étre a coté du tigre.

Aide Yago a placer les animaux dans les wagons.

(Proposer une solution)

Matériel Option 1 - a mettre en scéne
Choisir des wagons qui correspondent a la taille des animaux de
maniere a ce qu’on ne puisse pas mettre deux animaux dans un
méme wagon.
- Trois animaux en plastique : éléphant, tigre, girafe
- Untrain avec une locomotive et trois wagons
- Un personnage

Source : Rallye Maths 95-IREM— 2021-2022
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En route pour le Zoo

Scénario option 2

Yago emmene le tigre, I'éléphant, |a girafe, et le zebre au zoo. |l met
un animal par wagon.

Pour que le train parte, Yago doit faire attention a la place des
animaux.

Le tigre doit étre a coté de I'éléphant.
La girafe doit étre a coté du tigre.
Aide Yago a placer les animaux dans les wagons.

(Proposer une solution)

Matériel Option 2 - a mettre en scéne
Choisir des wagons qui correspondent a la taille des animaux de
maniere a ce qu’on ne puisse pas mettre deux animaux dans un
méme wagon.

- Quatre animaux en plastique : zebre, tigre, girafe, éléphant

- Un train avec une locomotive et quatre wagons
- Un personnage

Source : Rallye Maths 95-IREM—- 2021-2022






